

2025 年新南威爾斯州教育部長獎 雪梨台灣學校四位同學榮獲殊榮

#綜合活動

雪梨台灣學校

活動時間：2025-09-04

【雪梨訊，2025 年 9 月】——新南威爾斯州 (NSW) 教育部每年都會從全州眾多社區語言學校中，精選表現最為優異的學生，頒發「學生成就卓越部長獎」(Minister's Award for Excellence in Student Achievement)，以表彰他們在語言學習上的傑出成果與不懈努力。這項殊榮不僅肯定學生成長期以來的努力與成就，更彰顯了語言教育在多元文化社會中的重要價值。部長獎和證書於2025年9月4日在新南威爾斯州大學頒獎典禮上隆重頒發，象徵著學生成長旅程中的一個重要里程碑。

根據規定，獲獎學生必須符合嚴格的標準，包括：

1. 至少連續兩年修讀語言課程
2. 第一學期出勤率達 80% 以上
3. 在語言學習與課業表現上表現優異
4. 在社區參與與其他領域中展現出卓越成就

唯有達到上述標準者，方能脫穎而出，代表學校站上頒獎典禮的舞台上接受來賓的祝福與鼓勵，。對學生而言，這是一份極高的榮譽。

今年，雪梨台灣學校欣然宣布，共有四位同學成功入選並榮獲獎項：

小學組

- 西北校區二年級 牛本文 同學 —— 最高表揚獎 (Highly Commended Award)
- 北岸校區五年級 許貝慈 同學 —— 最高表揚獎 (Highly Commended Award)

中高年級組

- 西北校區七年級 陳奕安 同學 —— 最高表揚獎 (Highly Commended Award)
- 北岸校區七年級 蘇晏儀 同學 —— 表揚獎 (Commended Award)

這四位同學不僅在中文學習上展現了堅毅與優秀的能力，更在校內外活動中積極參與、樂於服務。他們的成就不僅為學校增添光彩，更成為同儕學習的榜樣。

雪梨台灣學校 劉碧珍校長 對於學生的努力與榮耀深感驕傲，她表示：

「這份榮譽不僅屬於學生個人與家庭，更是全體師生共同努力的成果。我們期盼未來有更多同學能繼續挑戰自我、突破極限，讓雪梨台灣學校年年將『部長獎』的榮耀帶回家，為中文教育與文化傳承持續寫下動人的篇章。」

2025/12/16 上午 02:21:29

2025 年新南威爾斯州教育部長獎 雪梨台灣學校四位同學榮獲殊榮

#綜合活動

雪梨臺灣學校

活動時間：2025-09-04



1. 四位同學，左一陳奕安，許貝慈，牛本文，蘇晏儀皆出席盛會，接受「學生成就卓越部長獎」（Minister's Award for Excellence in Student Achievement）之頒獎。

2025/12/16 上午 02:21:29

2025 年新南威爾斯州教育部長獎 雪梨台灣學校四位同學榮獲殊榮

#綜合活動

雪梨台灣學校

活動時間：2025-09-04



2. 雪梨台灣學校校長劉碧珍(左)及蔡婕晏老師長蒞臨現場，給同學祝福及鼓勵。

2025/12/16 上午 02:21:29

2025 年新南威爾斯州教育部長獎 雪梨台灣學校四位同學榮獲殊榮

#綜合活動

雪梨臺灣學校

活動時間：2025-09-04



3. 牛本文穿上中華傳統服飾在上台接受頒獎。

2025/12/16 上午 02:21:29

2025 年新南威爾斯州教育部長獎 雪梨台灣學校四位同學榮獲殊榮

#綜合活動

雪梨臺灣學校

活動時間：2025-09-04



4. 許貝慈穿上中華傳統服飾在上台接受頒獎。

2025/12/16 上午 02:21:29

2025 年新南威爾斯州教育部長獎 雪梨台灣學校四位同學榮獲殊榮

#綜合活動

雪梨臺灣學校

活動時間：2025-09-04



5. 蘇晏儀的阿嬤親自來現場參與盛會。



6. 陳奕安的阿嬤也出席盛會。